

垃圾站要改成中转站,居民不同意,对峙环卫所 象房村小区处处“垃圾山”

昨天,南京白下区大光路街道象房村小区俨然成了“垃圾场”:小区道路两旁,垃圾随处可见、堆积成山,连居民楼楼道入口也被垃圾“封锁”,小区内弥漫着一股让人作呕的腥臭味。

而昨天一早,象房新村社区居委会工作人员上班时发现,居委会办公室的前后大门都快被垃圾封住了。

小区遍地垃圾“满目疮痍”

“出门满眼是垃圾,这日子还怎么过!”昨天下午,记者刚到象房村小区,就听见居民抱怨。

走进小区,记者也被眼前的景象惊呆了:小区内道路两旁的垃圾堆得像小山似的,有的已快堆到了道路中央。几栋居民楼下也堆满了垃圾,其中一栋居民楼二楼楼道内也都是垃圾,堆得有近1米高。由于下过雨,被浸泡过的垃圾渗出了污水,整个小区的空气都散发着垃圾的腥臭味。

一位居民叹着气说,“要不是改造小区垃圾站,也不会这样。”居民说,小区内遍地的垃圾“山”,都是小区保洁人员“砌”出来的。“保洁员一早一晚收集完生活垃圾,然后就堆在小区里,已经快一个月了。”

记者寻遍小区,也没见到一名保洁人员。

居委会被人“垃圾封门”

随后,记者来到了象房新村社区居委会,一到门口,就看见居委会大门旁也堆着半米高的垃圾。“这已经被‘整体移位’过了。”一位居委会工作人员告诉记者,早上上班时,这堆垃圾就堵在居委会的大门上。

“这肯定是小区居民干的,他们迁怒于居委会,其实我们也很无奈。”居委会一位王姓工作人员称,小区垃圾成灾,要追溯到今年9月份,白下区环卫所对小区内垃圾站的改造。

“当时改造工程动工过半,随后遭到居民阻拦,10月份施工就被迫中止。”工作人员说,由于未完工的垃圾站无法使用,而物业管理的象房村小区保洁人员也不愿将垃圾送到海福巷垃圾中转站,结果就造成了这个局面。

在小区最里面,记者看到了工作人员所说的小区垃



小区内垃圾堆成山

圾站。垃圾站依然被脚手架包裹着,而其前方的道路上已被50平米左右的垃圾堆得看不见水泥路面。

垃圾站旁边不到5米处,就是一栋正在“出新”的老居民楼,一楼一位住户叫苦连天:“垃圾就快把我们淹没了!”这位居民说,前段时间天气暖和时,居民楼墙壁上爬满了密密麻麻的苍蝇。

以为垃圾站“扩容”,居民不满

据了解,象房村小区内的垃圾站已有20多年历史,此前一直肩负着处理象房村小区居民生活垃圾的任务。“今年9月,环卫所突然说要进行垃圾站改造,把这里改成垃圾中转站,我们当然不愿意!”一位居民说出了阻挠垃圾站改造施工的原因,“改造后,附近小区的垃圾也要往这里送,我们小区的卫生环境不就更糟糕了吗?”

随后记者采访了白下区环卫所,环卫所办公室一位姓常的负责人告诉记者,此次改造工程经立项已批准动工,改造完成后,新的垃圾中转站主要服务于象房新村整个社区(包含象房村、象房新村等四个小区)。“我们不是

扩建,而是出新,再根据规定配备除臭设备,以更好地服务居民。”常先生无奈地说,没想到施工还没结束,就遭到了象房村小区居民的阻拦。“保洁人员不愿每天把垃圾送到海福巷中转站,我们也没有办法,现在还在协调此事。”

小区“垃圾场”还要持续多久?

“总不能把我们小区当成了垃圾场吧,谁来保证居民的健康!”象房村小区一居民说,以往小区的垃圾站只服务于象房村一个小区,但改造后就要服务于象房新村整个社区,他们没法接受。

“按理说垃圾站不应该建在小区内,但象房村小区内部垃圾站是历史遗留的问题,没有规划许可,谁也不能把垃圾站拆掉重新建在小区外面。”目前,社区居委会和白下区环卫所都表示,将尽力协调此事,但达成一致前,各方对象房村小区遍地生活垃圾的现状均表示无奈。

快报记者 王觅文/摄



意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保官、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,

深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10—15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及

时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

(苏医广[2007]第04-03-103号)

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:2008564008

妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781

现代快报便民网

- 专业催乳师
- 钟点工、保姆
- 星级月嫂
- 医院陪护
- 家教、托管

家电维修

■电、燃气、太阳能热水器:修20元

■空调维修:60元起;移机:140元,背投260元

■无霜冰箱、冰柜:30-330元

■电视机维修:60元起

■洗衣机维修:80元起;清洗:30元起

■中央空调:价格面议。

■VCD、DVD:20-50元

■音响:55元起

■洗衣机:20元起

办公设备

■电脑维修:软硬件30元起

■笔记本电脑维修:70元起

■显示器维修:55元起

■传真机维修:60元起

■激光打印机维修:85元

■一体机维修

■现场硒鼓加粉

■复印机维修

家政服务

■家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计

■厂房清洁:价格面议

■高空外墙清洗:价格面议

■管道疏通:马桶28元起,

次管道30元,主管道40元起

■水工、电工:30元起

■水钻打孔:30元起

■微波炉、消毒柜:维修

30元

■电饭煲维修:15元

■饮水机:维修15元

■灶具:维修15-28元,清洗

20元

■油烟机:清洗30元起,维修20元

■卫生间清洁:厨房清洁 地

毯清洁 清沙发 清洗 管道改道

屋面防水 室内防水 家庭除螨

■订房订机票(3300家酒店,最低2-7折价)

■婚庆礼仪

■简易装修、家庭装修

■室内环境检测

■旧家电回收(彩电、空调、电

脑等)

■开、换、修锁20元起

特色服务

■搬家、货运150元起

■金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■医院陪护

■名师家教、托管

■丁渤验房、家装监理

■法律服务

■专业催乳师

■钟点工、保姆、月嫂

(所报价格均不含材料费,详

细价目表可向服务人员索看)

24小时服务电话

96060

推荐服务

水电急修

彩电空调

家庭装修

管道疏通

无霜冰箱维修

灭鼠灭蟑

丁渤验房

家装监理

搬家开锁

投诉监督电话:96060

喝完喜酒

父女俩遇车祸罹难

前天傍晚,六合区马集镇通往东旺乡的一条乡村公路上,一家三口骑着一辆摩托车快速行驶。突然,摩托车像失控一样冲上路坎,一头撞上一棵杨树。惨剧发生了:父亲被甩下坡坎,母女一起被甩入水沟里,一家三口中父女两人身亡。

夜幕下,摩托车一头撞上杨树

前晚7点左右,东旺乡村民王某和妻子刘某带着8岁的女儿小雪(化名)一起到马集镇亲戚家喝喜酒,吃完饭后,王某骑上摩托车载着家人回家,小雪坐在中间,刘某坐在最后。

在离家约一公里时,突然摩托车像疯了一样冲上路坎,一头撞上了路坎下一棵杨树,树皮立即被撕开10多厘米长的口子,摩托车严重扭曲变形卡在了杨树上,而王某直接被甩下坡坎,母女二人被弹出去10多米,坠落在路坎下的水沟里。

当时天黑又下着雨,住在附近的孙先生当时正在看电视,听到外面传来巨响,急忙拿上手电筒喊上家人,出门一探究竟,一家人寻至马路前方100米路坎时,发现了满脸是血的王某。“当时,他躺在坡坎下,已经没了气息,但我摸了一下他的手,还是软软的。”孙先生立即报警。

一家三口惨遭不幸,村民下水救人

“本来以为就这一个人了,但后来我听到附近水沟里有动静。”孙先生赶紧拿着手电筒走到水沟边,发现3米多宽的水沟里隐约有人。

“水下还有人!”孙先生赶紧跳下约两米深的水沟里,将人拉上岸,发现是一名女子,额头和手臂处有斑斑血迹。

“当时女子还有呼吸,但嘴角一直在抽。”孙先生说,由于气温太低,受伤女子在昏迷中不停地打哆嗦。闻讯而来的村民们将女子抬到马路上,找来了干净毛巾帮其止血,并通知了120急救中心。

此时,一辆拖拉机赶到现场,上面冲下来两个老人,看到躺在一旁的中年男子和女子后,大妈疯狂地喊,“我的小乖在哪?”众村民突然明白:肯定还有一个小孩。

随后,众村民在不远处同一条水沟里又找到了一具女童的尸体。

女儿执意要乘父亲的摩托车

“小乖,你不要婆婆了?”前晚8点半,记者在六合人民医院见到了死者小雪的外婆,一下子失去了女婿和外孙女,女儿又在手术室里生死未卜,小雪的外婆瘫坐在椅子上,神情发呆。

记者坐在一旁安慰老人,突然,老人一把抓住记者的胳膊,“小雪本来可以不死的啊,她偏要坐她爸的摩托车!”从老人断断续续的哭诉中,记者了解到,吃完喜酒后,大家都建议小雪乘坐外公开的拖拉机,让爸妈先回去,“但小雪执意要和爸妈一起回家。如果知道会发这样的事,我死活也不让她上摩托车啊!”小雪的外婆一直责怪自己。

小雪的二外婆告诉记者,小雪今年还不到8岁,才读二年级,是个聪明伶俐的小女孩,“她从小就梦想当记者。”

“孩子走时眼角都是血,一只小皮鞋没了,眼睛睁得大大的。”老人说着,全身颤抖起来,“这么好的孩子,怎么说没就没了呢??”

(徐先生报料奖 80元)

见习记者 马晶晶

南京机关医院肛肠治疗中心痔疮治疗

肛肠专家会诊:12月3日~12月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。